

A szenvedélyes, vagány színész méltó társa: az új Seat Leon

Németh Kristóf nemrégiben ünnepelte a 30. születésnapját, mely fantasztikusan sikerült, hiszen megvalósult az álma: egy új SEAT Leon tulajdonosa lett. A szenvedélyes és vagány szerepeket vállaló sokoldalú színész méltó társra talált az új Leonban. Budapest egyik legelismertebb SEAT márkakereskedésénél, a XVI. kerületi Szabó



Autójavítónál próbálta ki először a Leont. Már a tesztvezetés alatt beleszeretett a SEAT Salsa tanulmánymodellből eredő Leonba, ezután már könnyű volt a csere mellett döntenie. Igazi hab volt a tortán, hogy a születésnapja alkalmából a Szabó Autójavító számos extra felszereléssel lepte meg a színészt. De nézzük csak, miben nyújt többet az elődjénél az Új SEAT Leon?

Új, ötajtós kupé megjelenés. Az új Leon sportos lényegét hangsúlyozza a kupé-jelleg, a lapos szélvédő és a hátrafelé ereszkedő tetővonal. A sportos benyomást tovább hangsúlyozza a hátsó ajtók kilincsenek látszólagos hiánya, amelyeket az ajtók saját keretéhez csatlakoztatva elrejtettek szem elől. A sportos képet az ajtólemezhez közvetlenül kapcsolódó oldaltükrök teszik tökéletessé.

Új méretek: Teljes hossza 131 mm-rel nőtt, így most 4.315 mm, szélessége 1.768 mm, ami 26 mm-es növekedést jelent, magassága 19 mm-rel emelkedett és a tengelytávot 67 mm-rel 2.578 mm-re bővítették.

Új tágas utastér. A pedáloktól a hátsó üléstámláig számított „komfortméret” 1.929 mm. Ez az új Leon esetében a korábbi modellhez képest 88 mm-es növekedést jelent, és ezzel a hátsó ülésnél jelentősen nagyobb, 59 mm-rel bővült térdhely áll most rendelkezésre.

Új nagyvonalúan méretezett hátsó ülések. A három utas befogadására tervezett hátsó ülőpad minden modellváltozatban aszimmetrikusan dönthető és lehajtható. A speciális hideg habformázással készült üléspárnák rendkívül kényelmesek.

Új dupla-funkciós, kettős karakterisztikájú fékrásegítővel szerelték fel: az egyik kényelmes, pontosan adagolható fékezést tesz lehetővé, míg a másik nagy fékerőt biztosít azáltal, hogy csökkenti a pedál ellenállását, amikor a vezető kénytelen különösen erősen fékezni.

Új speciális acélok. Az új Leon kocsiszekrénye egységes felépítésű, galvanizált acélból készült. A fejlesztés részeként 50%-kal több nagyszilárdságú és ultra-nagyszilárdságú acélt építenek be, mint a korábbi Leon-nál. Ennek eredményeként jelentősen növekedett a passzív biztonság és a karosszéria erőssége. A felhasznált acél 63%-a nagyszilárdságú, és további 5%-a ultra-nagyszilárdságú. A fémlemez alkotóelemek, amelyek együttesen a karosszéria külső burkát képezik (tető, oldalborítás, oszlopok, küszöbök), valamint az ajtóban elhelyezkedő védőrudak anyaga döntően nagyszilárdságú acél, ami kiváló törésellenállást és széles rugalmassági határértékeket nyújt. Hasonlóképpen a keretszerkezet az új Leon padlólemezében ugyancsak nagy százalékban tartalmaz nagyszilárdságú acélt.

Kíváncsi vagy az Új Leon-ra? Kérj információt a tesztvezetésről telefonon vagy e-mailben!

Szabó Autójavító Kft. 1165 Újszász út 45/b. • Tel: 407-2202
E-mail: seatert@szaboauto.hu • www.szaboauto.hu

Robbanásveszély

Arrajárók jelentették a rendőröknek november 20-án reggel 8-kor, hogy a Kacsóh Pongrác utca 6. szám közelében földgáz tör elő a föld alól. A járók egyidőben ért a helyszínre a tűzoltókkal, valamint a gázművek szakembereivel. A kitörés helyétől alig tíz méterre haladt egy szervízút (ezt azonnal lezárták, az autóbust is elterelték). Ötven méterre egy lakóház volt, ez azonban nem volt veszélyben mivel a szél a gázfelhőt másfelé fújta – a lakókat mindenesetre figyelmeztették. A 200 méterre lévő benzinkutat bezáratták és áramtalanították. A gázművek szakemberei elmondták, hogy ezen a helyen egy 160 mm-es, 6 bar nyomású gázcső található, valószínűleg az törhetett el. A gázfőcsapot 9 órára sikerült elzárni, addig ömlött a gáz. A gázkitörés ezzel megszűnt, a lezárást feloldották, és a gázművek szakemberei elvégezték a sérült szakasz cseréjét.

Fegyveres rablás

A Kövér Lajos utcában, egy sportlétesítményből ment edzés után egy férfi a Bosnyák utcán a 7-es busz megállója irányába november 23-án este 8-kor. A 6. szám előtt járt, amikor megállt mellette egy sötétített üvegű szürke Fiat Punto, kiszállt belőle két férfi, s egyikük egy pisztolyt rártartva azt mondta neki: ez egy éles lőfegyver, add ide az értékeidet, mert ha nem, használni fogom. A megtámadott férfi közölte, hogy nála semmilyen érték nincs, de ezt nem hitték el, s motozás közben rátálatk a pénztárcájára. Ebből kikapták a pénzt, majd beültek az autóba, és nagy sebességgel elhajtottak. A sértett egy biztonsági cég alkalmazottja volt, s bár vele volt az engedéllyel tartott önvédelmi fegyvere, azt nem akarta használni – a rablók fegyvere is valószínűleg látszott, a sértett a pisztolyról és két rablóról jó személyleírást adott. Az ügyben a BRFK folytatja a nyomozást.

Mikrosütő • CD • Rádió • Magnó • Erősítő
Gál Károly
TV - VIDEO SZERVIZ
XVI. Kolozs u. 41. • 408-6842
Nyugdíjasoknak és törzsügyfeleinknek
10% kedvezmény a munkadíjból
H-Cs: 10-18, P: 10-17 24 órás üzenetfelvétel

HÓBAGOLY
AUTÓALKATRÉSZ
Nálunk vásárolt
akkumulátorát
a XVI. kerületben a helyszínen beszereljük
a XVI. ker. Cziráki u. 5-7. sz. alatt
Tel: 403-3347 Fax: 401-0578
Nyitva tartás: H-P: 8-17 óráig
A Láng teljes termépalettájával

Kézigránát robbant a Szentmihályi úton

Valószínűleg nagy volt az a robbanás, amely december 5-én 0.30-kor megzavarta a Szentmihályi utca lakóinak a nyugalmát. Éjfél után fél órával az eddigi információk szerint egy M-50-es jugoszláv kézigránát robbant egy budapesti vállalkozó Mercedes típusú személygépkocsija alatt. A nagy erővel a helyszínre érkező rendőrök megállapították, hogy a robbanás következtében sem tűz nem keletkezett, sem pedig személyi sérülés nem történt, ugyanakkor a gránát detonációja, illetve a szétszóródó repeszdarabok miatt több, környéken parkoló személygépkocsi is megsérült. A BRFK „robbanóanyag, illetve robbanószer felhasználásával okozott rongálás” bűntette miatt indított eljárást ismeretlen tettes vagy tettesek ellen. Az azonnali adatgyűjtés mellett megpróbálják minél előbb kideríteni, hogy a sértett vállalkozó kivel, vagy kikkel állt üzleti kapcsolatban, és azt is, hogy ki lehetett a haragosa.

A rendszerváltás után Magyarországon, elsősorban Budapesten és környékén számos esetben kellett robbantás miatt vizsgálatot indítani a rendőröknek. A legsúlyosabb esetre, a négy halálos áldozatot követelő Aranykéz utcai robbantásra 1998-ban került sor. Az ezredforduló környékén ezek a bűncselekmények visszaszorultak, és ma már szerencsére csak elvétve kerül sor a mostanihoz hasonló „figyelmeztető” robbantásra. Legutóbb 2004. májusában, amikor egy ugyanilyen kézigránátot hajítottak ismeretlenek egy XI. kerületi autókereskedésbe.

Autóbuhera

November 29-én délután a járók éppen a Francia úton teljesített szolgálatot, miközben egy gyanúsnak tűnő személyautóra figyelt fel. A járda mellett egy feltűnően szétszedett állapotban levő Smart típusú személyautó állt, amely már önmagában is gyanúsnak tűnt a rendőröknek, de mindezt még az is tetézte, hogy az autó körül három hajléktalannak tűnő személy lebzelt, akik megpróbáltak a roncsból néhány dolgot kiszedni. A rendőrautó azonnal megállt, a járók pedig a helyszínen elszámoltatták a hajléktalankat. Azok nem is tagadták, hogy némi eladható fémtárgyra volna szükségük. Ugyanakkor az autó eredetéről semmit sem tudtak. Elmondásuk szerint a roncsot nem sokkal korábban egy trailer szállította a Francia útra. Amikor ideért, letette a rakományát, majd eltávozott. A Smartot tehát már ők is ebben az állapotban találták. A rendőrök a kisautót körbevizsgálták, és megállapították, hogy a tettesek alapos munkát végeztek, mivel a jármű szinte a vázáig le volt csupasztva. A három hajléktalan valóban csak fémhez tudott volna hozzájutni, az autóból ugyanis minden mást kiszedtek. A jármű eredetének megállapítása tehát egy kicsit hosszabb időt vett igénybe, de miután sikerült beazonosítani a kocsi, kiderült, hogy megegyezik azzal a Smarttal, amelyet nem sokkal korábban a X. kerületi Halom utcából tulajdonítottak el. A bűncselekmény időpontja azonban nem tisztázott, hisz a jármű tulajdonosa november 22-én parkolt le az autójával, s mivel ezt követően vidékre ment, csak november 28-án észlelte az autója eltűnését.

TÁRS
ÁLLATORVOSI RENDELŐ
Rákosszentmihály, Pálffy tér 12.
(Ilona és Béla u. sarok)
H-P: 9-től non-stop 20-ig
Szo: 9-12-ig
Bejelentkezésre várakozás nélkül!
405-9041
06-30-9427-912
Hívásra házhoz megyek!
Betegszállítással is
Új szolgáltatás:
Idős kutyák és macskák szűrővizsgálata
KUTYA MACSKA KOZMETIKA
KAPHATÓK: gyógykészítmények, diétás tápok, táplálékkiegészítők

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
REVCO vékonyvakolatok,
RIGIPS gipszkarton rendszerek,
profilok széles választékban.
GYÁRI ÁR
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS
KIVITELEZÉS KEDVEZŐ ÁRON
REFERENCIÁVAL
Észlelő árainkból: bruttó
4 cm-es alaprendszer 1100 Ft/m²
4 cm-es lépésálló lap 499 Ft/m²
Üvegszövet háló 161 Ft/m²
Lábazati indító profil 4 cm-es 324 Ft/m
Kvarc roller vakolat alappal 430 Ft/m²
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
László Transport Kft.
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
Tel: 06-70-361-5896
vagy 06-30-625-5757
www.hosziget.hu

INFO Nyomdaipari Kft.
1165 Farkasfog u. 58. • Tel/Fax: 407-3388
Nyomda: 1106 Bp. Fehér út 10. 62. épület
(A volt Finommechanikai vállalat területén)
Tel: 431-9436 Fax: 431-9437 • 06/209-263-558, 06/20-573-6410
E-mail: infonyokerekes@axelero.hu
Teljeskörű nyomdai kivitelezéssel állunk rendelkezésükre!
A számítógépes előkészítéstől a nyomáson keresztül a könyvkötészetig

ÚJ LAKÁSBIZTOSÍTÁST AZ AEGON-tól
15-30-40% rendkívüli kedvezmény!
1103 Bp., Kőrösi Csoma út 6/c. HÍVJON: 814-3405, 814-3402

Pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646
Suzuki - OPEL - Ford - VW - Maruti - P. Fiat - Lada szerviz
Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya
GUMUSZERELÉS - MŰSZERES FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS
BARUM - CONTINENTAL - TOYO értékesítés
Autóvillamoság • Generátor, önindító javítás
sebességváltó-zár beszerelés
INGYENES OLAJCSERE SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!
E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya
A hirdetés felmutatójának a munkadíjból 10 % kedvezmény!